

Hlubinné příčiny nemocí

Na **středu 15. ledna v 18 hodin v Divadelním klubu v Poličce** připravuje Ekocentrum Skřítek pro širokou veřejnost přednášku Hlubinné příčiny nemocí pod vedením zkušené léčitelky a šamanky **Lary Kucher**.

Mnoho lidí, když onemocní, se ptá, proč zrovna já a proč se mi přihodilo zrovna tohle, případně proč tato nemoc?

Příčiny nemocí jsou jak vnější, tak vnitřní. Ty vnitřní jsou většinou prvotní příčinou, teprve později se vnitřní problémy projeví na fyzickém těle. Podívejme se kolem sebe, kdo a co nás obklopuje, s kým přicházíme do styku, jaká slova slyšíme, na co reagujeme vědomě a na co podvědomě. Jaké je naše nejčastější prostředí? Můžeme zjistit, že svět kolem nás je na všech úrovních opravdu pestrý a proměnlivý a kvalita naší existence je následkem interakce mezi všemi účastněnými úrovněmi. Říká se: „Uzdravte svou duši, uzdravíte své tělo.“ Cílem není, abyste se trápili a něco si vyčítali, ale přes poznání potlačovaného problému zkusili najít cestu ze svých trápení ven.

Jak se v tom všem zorientovat bude obsahem přednášky.

Někdo to nazývá psychosomatikou, pro někoho to jsou duchovní příčiny nemocí. Je jedno, jakou tomu dáme nálepku, důležité je v sobě najít odpověď. Je to něco jako nabídka možných příčin a jen my sami můžeme v sobě objevit tu naši a přijde takové to AHA. Pak můžeme udělat změny a pak už nemoc nemusí být naší skutečností. V některých případech nás sice nemoc bude provázet, ale jejím přijetím a pochopením se nám velice uleví.

Lara Kucher původně vystudovala Státní univerzitu v Charkově, obor filologie, později praktické psychologie a přes řadu absolvovaných seminářů a kurzů v oblasti alternativní medicíny se dostala po téměř 30 letech praxe na současnou úroveň znalostí o zdraví a životě člověka. Žije v Jablonci n. Nisou, praxi pro klienty má v Praze, v Mělníku i v Liberci. Mimo jiné vychází i z učení známé vědkyně L. G. Puchko, která formulovala nový přístup k zachování a obnově lidského zdraví a je zakladatelkou metody sebepoznání, autodiagnostiky a uzdravení člověka, která se nazývá „**vícerozměrná medicína**“.

Pro zájemce o individuální konzultaci u Lary Kucher je vyhrazena středa 15. 1. přes celý den v prostorách Zátíší pod lípou v Pomezí. Případní zájemci se mohou hlásit na objednání na tel. 731 563 819 (Eva Janečková).

Vstupné na přednášku 80 Kč.

Akce Ekocentra Skřítek 1. polovina 2020:

Leden – středa **15. 1. Hlubinné příčiny nemocí** (Lara Kucher)

Únor – čtvrtek **20. 2. Zajíčková dobrodružství III.** (Roman Zajíček)
a **oslava 15 let Ekocentra Skřítek**

Březen – čtvrtek **12. 3. Irsko – země skřítků** (Honza Musil)

Duben – středa **8. 4. Sibiřské rodinné tradice** (tuvanský šaman Eker DOVUU)

Datумы akcí se mohou mírně změnit a některé akce přibýt.

O více informací napište na e-mail: ekocentrumskritek@seznam.cz nebo volejte na tel. 731 563 819.